
大紀町における一般家庭のデジタル化に関する実態調査 結果 
 

問１．お住まいの地域はどちらですか？ 

七保 271 

三瀬川・船木・滝原 199 

阿曽 145 

柏崎 183 

錦 162 

大内山 191 

 

 

問 2．ご家族の人数を年齢層別に教えてください。 

２０歳未満 239 

２０歳代 109 

３０歳代 130 

４０歳代 226 

５０歳代 315 

６０歳代 542 

７０歳以上 1167 

 

 

問３．あなたやご家族の方は、町が発信しているニュースやお知らせなどを主にどのよう

な方法で情報収集していますか？（複数回答を有効として集計） 

回覧板や町広報誌などの配付物 1065 

町の行政チャンネル（ケーブルテレビ） 152 

町のホームページ 41 

町のＳＮＳ（Facebook、Instagram） 11 

その他 25 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

問４．あなたのお家にインターネットは接続されていますか？ 

接続している（Wi-Fi あり） 647 

接続している（Wi-Fi なし） 70 

接続していない 374 

わからない 28 

 

 

 

 

 

問５．問 4 で接続されていると回答された方におたずねします。 

   ご家族の方は、主にどのような機器を使ってインターネットを利用していますか？ 

  （複数回答可） 

パソコン 504 

タブレット 137 

スマートフォン 586 

ゲーム機 37 

その他の家電機器 29 

わからない 29 

 

 

 

問６．あなたやご家族の中でスマートフォンをお使いの方はいますか？ 

  （そのうち 65 歳以上の方の人数を別途記載） 

いる（全年齢） 1885 

いる（うち６５歳以上） 858 

いない 166 

わからない 12 

 

 

 

 

 

 



問７．スマートフォンでインターネットを利用することができることをご存じですか？ 

知っている 884 

知らない 113 

そもそもスマートフォンのことがよくわからない 81 

そもそもインターネットのことがよくわからない 82 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８．公共サービス（各種申請・届出、税・料金の支払い、福祉サービスなど）をパソ 

コンやタブレット、スマートフォン等の端末を使って、役場の窓口に行くことなく 

家からでもオンラインで利用できるのであれば使いたいと思いますか？ 

使いたいと思う 437 

使いたいが操作が難しそうだ 267 

使いたいと思わない 311 

わからない 111 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ここから問９以降は、世帯の中に６５歳以上の方がいる場合、６５歳以上の方についての

ことを回答していただきました。 

 

問９．携帯電話やスマートフォンを使っていますか？ 

スマートフォンを使っている 626 

携帯電話を使っているが、スマートフォンに変える予定である 42 

携帯電話からスマートフォンへ変更したいが予定はない 33 

携帯電話を使っていて、スマートフォンへ変えるつもりはない 143 

  理由：スマートフォンは使わない（使えない）から 83 

  理由：スマートフォンの料金が高いと思うから 22 

  理由：その他 10 

携帯電話もスマートフォンも持っていない 87 

わからない 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問１０．スマートフォンの基礎操作に関する講習会が開催されたら参加したいですか？ 

参加したい 302 

参加したくない 591 

  理由：スマートフォンを持つ予定がないから 177 

  理由：講習会場まで行けないから 31 

  理由：身近に使い方を教えてくれる人がいるから 165 

  理由：すでに使い慣れているから 125 

  理由：その他 62 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここから問１１以降は、６５歳以上で既にスマートフォンをお持ちの方に回答していただ

きました。 

 

問１１．スマートフォンを使い始めてから何年くらい経過していますか？ 

２年未満 147 

２年以上５年未満 215 

５年以上１０年未満 192 

１０年以上 79 

わからない 6 

 



問１２．スマートフォンの使い勝手はどのように感じますか？ 

全般的に問題なく使うことができる 92 

難しく感じることもあるが、必要とするアプリは使える 341 

全般的に難しく感じ、使いこなすことができない 199 

わからない 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３．スマートフォンを使うことで、いろいろなことが便利になったと感じますか？ 

感じる 490 

感じない 85 

わからない 71 

 

 

 

 

問１４．普段どのような目的でスマートフォンを使っていますか？ 

電話 605 

メール 332 

ＳＮＳ 266 

ウェブサイトの閲覧 114 

音楽・動画の鑑賞やゲーム、電子書籍などの娯楽 59 

ネットショッピング 62 

キャッシュレス決済 30 

写真・動画の撮影 350 

地図アプリの利用 99 

その他 15 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


